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MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA 
SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY 
Sekcia sociálnych vecí  

Rokovanie pracovnej skupiny Ľudia bez domova 

komunitného plánovania sociálnych služieb dňa  1. 3. 2023 

 
Stretnutie: 13:00 – 14:00, zasadačka 103, magistrát  

 
Prítomní za členov pracovnej skupiny (ďalej len PS):  

 
Stopa Slovensko, o.z., Divadlo bez domova,o.z., Domov sv. Jána z Boha, n.o., OZ Vagus, 
Depaul Slovensko, n.o., OZ Proti Prúdu, Domov pre každého, o.z., Doma u Kapucínov, n.o. 

 
Sekcia sociálnych vecí (SSV) a Oddelenie dostupného bývania a pomoci ľuďom 
bez domova (ODB) magistrátu hl. mesta SR Bratislavy:  
Zuzana Kubíková Michalidesová, Miriam Kanioková, Daniela Krchňáková, Martin Gál 

 
Facilitátor: Bohdan Smieška (PDCS) 
Zapisovateľka: Anna Zemanová (PDCS) 
 
V úvode stretnutia účastníci súhlasili s nahrávaním pre potreby zápisu. 
 
Schválenie programu rokovania  
Program 
1. Predstavenie doterajších a ďalších krokov komunitného plánovania 
2. Predstavenie celkového pohľadu na AP 2023 
3. Prerokovanie AP 2023 so zreteľom na oblasť pracovnej skupiny 
 
Program bol schválený bez doplnení.  
 
1. Predstavenie doterajších a ďalších krokov komunitného 
plánovania (M. Kanioková, prezentácia v prílohe) 
 

MK: Nad rámec prezentácie zaznela informácia, že v júni bol schválený strategický 
dokument, ale komunitné plánovanie zostáva živým procesom. Aj z toho dôvodu 
zostávajú pracovné skupiny zachované a rovnako zostáva zachovaná aj riadiaca 
skupina, kde sa predlžuje možnosť prihlásiť sa ak by ste mali záujem do 6.3.2023. 
Komunitný plán je základný strategický dokument ktorý dal rámce, ale jeho 
zreálňovanie sa deje pomocou akčných plánov a práve monitorovacie správy 
pomôžu vždy vyhodnotiť, čo sa podarilo naplniť z akčných plánov.  
Akčný plán na rok 2023 sa začal pripravovať v roku 2022, ale ekonomicky veľmi 
nestabilná situácia na samosprávach si vynútila prehodnotiť tvorbu a posunúť ju. 
Rozpočet samosprávy je schvaľovaný až na marcovom zastupiteľstve a z tohto 
dôvodu je všetko posunuté.  
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Akčný plán ktorého návrh ste dostali a budete sa môcť k nemu vyjadriť ešte po 
skončení tohto stretnutia, má byť prerokovaný na aprílovom zastupiteľstve. 
V tomto roku prebehne ešte aj príprava akčného plánu na rok 2024 a zároveň 
tvoríme v spolupráci s mestskými časťami dokument mestského charakteru.  
 
Bola položená otázka na metódu tvorby tohto dokumentu a bol vyjadrený 
predpoklad, že tvorba nepôjde tým procesom ako išiel komunitný plán. Akým 
spôsobom vznikne nový dokument. 
 
MK: Do celomestského komunitného plánu sa dohodnú spoločné merateľné 
ukazovatele s MČ, hodnoty si dajú MČ aj HMBA za seba.  Potom majú MČ 
povinnosť aktualizovať svoje KPSS aby zodpovedali celomestskému komunitnému 
plánu. To znamená prípadne upraviť hodnoty merateľných ukazovateľov aké 
zadali do celomestského komunitného plánu a nemajú ich tak vo svojom 
komunitnom pláne. Časť z MČ však už je teraz v situácií kedy si vytvára svoje 
komunitné plány a potrebujú ich mať hotové ešte pred tým ako sa schváli 
celomestský komunitný pán. S nimi sme v úzkom kontakte aby si nemuseli svoje 
komunitné plány aké teraz vytvárajú aktualizovať po schválení celomestského 
komunitného plánu.  
Téma ľudí bez domova bude jedna z tém v celomestskom komunitnom pláne, 
a teda sa budú určovať aj pre ňu hodnoty.  
 
 

2. Predstavenie celkového pohľadu na AP 2023 (M. Kanioková, 
prezentácia v prílohe) 
 
Nad rámec prezentácie zaznelo. 

MK: Celospoločenská situácia je ovplyvnená slabou ekonomickou kondíciou 
v dôsledku kríz, špeciálne sú postihnuté samosprávy a špeciálne je postihnutá 
Bratislava. Ako bolo medializované, Bratislava iba v tomto roku príde o 55 miliónov 
čo je pomerne zásadné. To čo to ovplyvňuje je menší balík zdrojov ktorý je 
k dispozícii, čo ovplyvňuje aj to, že personálne kapacity s ktorými je možné počítať 
nie sú také aké by boli potrebné.  Bratislavská samospráva nepristúpila k tým 
škrtom tak ako Košická, kde o 10% išiel dole počet zamestnancov, čo hlásia aj 
kolegovia z MČ. Magistrát si udržiava personálne kapacity a v rámci nich chce 
robiť, čo sa bude dať. Je snaha pracovať čo najlepšie, ale personálnych zdrojov je 
málo. Tento rok sa budú zameriavať hlavne na mäkké opatrenia. Časť opatrení sa 
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bude posúvať v čase tak aby sa mohli realizovať. Prednostne budú realizované 
opatrenia a aktivity ktoré sa dajú robiť v existujúcej kapacite oddelenia.  

Znižuje sa počet aktivít s ohľadom na menší objem zdrojov v snahe uchovať ich čo 
najambicióznejšie, veríme že situácia sa zlepší. Zo 79 opatrení ktoré sa mali 
realizovať podľa plánu v roku 2023, sa realizuje 17 podľa plánu, 55 bolo 
postihnutých tým, že sa menia aktivity podľa toho koľko zdrojov je k dispozícii.  
Nemožné je využívať hlavne kapitálové výdavky. Iba 7 opatrení je takých, ktoré sa 
nebudú realizovať vôbec. Boli dva kľúče, rozhodovania o nerealizácii.  Prvým boli 
priority a potom extrémne náklady. Tých je iba 7, menej ako 10% z toho akčného 
plánu. 

O: Graf ukazuje veľký nepomer financií medzi skupinami Drogová politika a ĽBD.  

ZKM: Čísla sú v poriadku. Myslím, že ide o kapitálový výdavok na zriadenie služby 
a to navyšuje celkové financie, ĽBD kapitálky nebude míňať.1 Dočasne pre 
zriadenie služby ktorá sa ide realizovať tento rok priestory máme. Do budúcna 
budeme hľadať projekt, to je myslím že 700 tisíc na kapitálový výdavok 

Bolo konštatované, že tieto skupiny sa prekrývajú. 

 
3. Prerokovanie AP 2023 so zreteľom na oblasť pracovnej skupiny 
(Z. Kubíková Michalidesová, prezentácia v prílohe) 
 
Nad rámec prezentácie zaznelo. 
ZKM: Mali sme tri ciele v rámci našej oblasti. 
Prvá oblasť, zvýšiť ponuku a dostupnosť sociálnych služieb krízovej intervencie 
a podporných služieb v súlade s potrebami ľudí bez domova na území mesta 
Z tohto cieľa sa nebude realizovať vznik nízkoprahového denného centra. 
Nevypadlo celkom, stále je v pláne ho realizovať, ale nie v tomto roku, aj keď 
pôvodne mali prebiehať prípravné akcie. 
V oblasti terénnych sociálnych služieb v réžii terénneho sociálneho tímu bude 
prebiehať práca s ľuďmi bez domova. Podarilo sa vyskladať tím troch ľudí, ktorí 
budú naďalej pracovať v teréne. Bude sa prehlbovať spolupráca na konkrétnych 
prípadoch a v prípade potreby sa budú konať koordinačné stretnutia.  

 

 
1 Oproti diskusií na pracovnej skupine prišlo k zmene alokácii financií na drogovú politiku, ktorá 
aktuálne je vo výške 130 000 EUR (tvorené bežnými výdavkami hlavného mesta). Táto zmena je 
zapracovaná do grafu v aktualizovanej prezentácií. 
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V druhej oblasti, týkajúcej sa zriaďovania nových služieb ubytovania sa ide do 
registrácie nízkokapacitného útulku veria, že sa podarí najbližšie mesiace oficiálne 
zaregistrovať. 
O: Koľko tam bude miest? 
ZKM: Zatiaľ 25. 

 
V tretej oblasti je podpora krízových opatrení stále platí že sa bude aktualizovať 
v zime krízový plán, je na to finančné krytie, bude poskytovaný krízový nocľah a je 
aj rezerva na karanténne opatrenia.  
Podporovať komplexné prístupy pri práci s ľuďmi bez domova s cieľom 
ukončovania bezdomovectva a bytovej núdze. 
Mesto rozvíja vlastné kapacity na podporu samostatného bývania, kde vzniká tím 
sociálnej podpory v bývaní.  
Stále je v návrhu rozpočtu aby bol zachovaný dotačný program pre organizácie 
ktoré pracujú v oblasti Housing first , projekty na ukončovanie bezdomovectva, na 
podporu samostatného bývania.  
Posledná aktivita v tomto opatrení je podpora vzdelávania v oblasti  housing led 
služieb. Zatiaľ máme v ponuke pokračovanie workshopu ktorý začal v decembri. 
Mal by sa realizovať osobnou formou v najbližších mesiacoch. 
 
O: Čo sa týka grantu, je super, lebo tam hrozí veľmi reálne výpadok financovania 
z európskeho projektu a je otázne, či nabehnú nejaké v jednej chvíli. Pokiaľ ide 
o všeobecnú výzvu na vzdelávanie a rast kapacít, s ňou počítate, či nepočítate?. 
ZKM: Zmenila sa dotačná výzva a pôjde von až keď bude schválený rozpočet. 
Bude tam stále možnosť uchádzať sa o obidve. V rámci rozvoja kapacít sa k tomu 
vrátime, lebo to je tiež niečo čo bude v tej dotačnej výzve. Iba technická vec, 
prechádzame z používania grantovej výzvy na dotačnú výzvu, lebo je to vlastne 
dotácia. Pod pojmom dotácia sa myslí grant ako z grantovej výzvy Bratislava pre 
všetkých.  
S tímom sociálnej podpory v bývaní je snaha rozvíjať konferencie, kazuistické 
semináre a v spolupráci s partnermi tiež začneme asi k tomu pristupovať v rámci 
nejakých pilotných partnerstiev, vypracovaním metodiky a pravidelným 
stretávaním. Budeme len veľmi radi, ak sa do toho zúčastnení budú chcieť a vedieť 
zapojiť. Príde im to relevantné. 
 
O: Tie kazuistiky, tam sa očakáva že ide o spoločný prípad, alebo tam budú 
vzorové kazuistika, alebo ktorým smerom. 
ZKM: Neviem sa k tomu úplne vyjadriť, keďže sme to ešte vôbec neidentifikovali, 
kde by sme začali, ale máme aktuálne spoluprácu na Rezedovej s MČ Ružinov, 
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kde je veľa prípadov našich nájomcov, ktorých situáciu potrebujeme riešiť. Proti 
prúdu tam má veľa klientov, tí sú podchytení, veľa nájomcov nemá takúto podporu 
a potrebujeme tam zabezpečiť nejakú intervenciu zo strany mesta, sú to prípady, 
kde potrebujeme viacerých aktérov. Zatiaľ toto môže byť niečo kde to začneme 
skúšať a uvidíme kde nás to posunie ešte ďalej.  
 
V Rámci tohto cieľa sme mali jedno veľké opatrenie zamerané na individuálne 
potreby klientov a rozvoj ich zručností. Tento rok budú podporovať komunitné 
programy cez dotačný program mesta. Vo výzve bude časť kde sa budú dávať 
žiadosti o financovanie alebo spolufinancovanie komunitných programov. 
 
Posledná oblasť v tomto opatrení je plán vytvoriť medzisektorovú platformu, 
v oblasti prevencie a ukončovania bezdomovectva v meste a advokácii na 
národnej úrovni, kde je plán spolupracovať s partnermi či už z akademického 
prostredia, z tretieho sektora a samospráv. Rozdiel oproti plánu je, že sa malo 
robiť v rámci formálnej štruktúry, zatiaľ sa bude robiť neformálne, nebudú sa 
vytvárať komplikované schémy a štruktúry. Budú sa stále stretávať, komunikovať 
a reagovať na situáciu, ako v meste, tak aj na národnej úrovni. Situácia nie je 
ľahká, zapájajú rôzne zdroje, či už zo samospráv, alebo MNO. Pracujú spolu na 
advokácii nahor, s blížiacimi sa parlamentnými voľbami je veľa príležitostí, kde 
komunikovať tieto témy. Toto je niečo, čo mesto vníma ako príležitosť kde je 
možné sa spojiť a túto spoločnú tému posúvať ďalej. 
Mali by aj viac opatrení, ale nie sú kapacitne až také obsiahle ako tie doposiaľ 
spomenuté.    
 
O: Počíta sa so sčítaním – odpoveď áno, ale nie je to v KPSS, lebo je to koncepcia 
mestskej bytovej politiky. 
 
O: Ku vzniku nových služieb, k priestorom, prešli si ich a nie je ich veľa k dispozícii, 
to bude veľká výzva pre mesto aj pre všetkých, kde to bude, za akých podmienok, 
s kým, z akých financií.  
ZKM: Je to téma, ktorú vníma aj mesto v komunikácii s mestskými časťami a je to 
téma aj keď sa bude rozvíjať celomestský komunitný plán. 
 
O: Do roku 2030 nie je ďaleko a vznik komunitnej služby je pomerne dlhá 
záležitosť. Už teraz je potrebné pomaličky začať, aby na konci obdobia vznikali 
prvé.  
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MK: V posledných dvoch týždňoch sa uskutočnilo stretnutie SSV so starostami 
a starostkami MČ, kde sa  predstavovala na najbližšie roky celková spolupráca  či 
už týkajúca sa celomestského KP, mesto dávalo rôzne podnety na spoluprácu.   
Explicitne zaznelo, že mesto by sa aj s odbornými partnermi rado na MČ 
rozprávalo práve o fenoméne NIMB a o tom, za akých okolností si budú navzájom 
napomáhať vo vzniku sociálnych služieb. Súčasťou podkladov pre starostov boli 
plány na nasledujúce tri roky, bolo to strategické rozhodnutie do konca volebného 
obdobia o tom, aké sociálne služby sa očakáva že vzniknú a aké priestory by 
mesto potrebovalo na vznik sociálnych služieb. Mesto indikovalo, že je tu táto 
potreba ale aj vytvorili priestor na diskusiu, kde je možná spolupráca.  
Záujmom magistrátu je mať jedno stretnutie s odbornými zamestnancami MČ aby 
sa urobili dohody ako budú spolupracovať. Je pravdepodobné že MČ majú na 
mesto tiež istý druh očakávaní pokiaľ ide o informácie.  
 
Tento rok bude konzervatívny čo sa týka plánov na rozvíjanie aktivít, tento KP 
vznikal s víziou, že po pandémii už nemôže byť nič horšie. Bol to rozvojový KP, aj 
keď si niektorí myslia že to nebolo dosť ambiciózne, ale bol tam náznak o úsilie 
rozširovať podporu služby, momentálne budú radi ak budú vedieť situáciu ustáť 
v rámci existujúcich kapacít. Kľúčové je aby aj zúčastnené organizácie zostali 
aspoň v takých kapacitách ako doteraz. Aby si navzájom pomáhali vypĺňať miesta, 
kde možno chýbajú skúsenosti a mesto chce robiť sčítanie, čo je veľká vec a tam 
bude smerovať veľa kapacít. 
 
Na záver zaznela výzva pre zúčastnených pozrieť si a vyjadriť sa, v prípade 
záujmu, aj k iným skupinám, čo sa tam bude realizovať. 
Viacerí účastníci vyslovili nádej, že ten rok nebude až taký pesimistický. 
 
Na záver zaznela informácia o zubnej ambulancii ktorá je k dispozícii všetkým 
ľuďom bez domova a ľuďom v ťažkej životnej situácii, funguje každý pondelok, 
strieda sa päť lekárov, niektorí o 13:00, niektorí o 16:00. Treba sa vopred nahlásiť 
a ošetrenie je bezplatné. Zatiaľ sa hlavne trhajú zuby. Je to podporené aj malým 
sponzorským príspevkom na materiály na opravy. 
 
Ďalšie kroky 

Pripomienkovanie AP do 8. marca 2023 
Vyhodnotenie pripomienok do 13.marca 2023 
Riadiaca skupina KPSS 14. marca 2023 
Mestské zastupiteľstvo  27.apríla 2023 bude schvaľovať AP KPSS 
Pre všetky aktuality v komunitnom plánovaní môžete kliknúť na: 
https://bratislava.sk/sk/komunitne-planovanie-socialnych-sluzieb 

https://bratislava.sk/sk/komunitne-planovanie-socialnych-sluzieb


Pracovná skupina KPSS
pre oblasť ľudí bez domova

01. 03. 2023

Zuzana Kubíková Michalidesová, vedúca pracovnej skupiny
Miriam Kanioková, odborná garantka KPSS
Bohdan Smieška, facilitátor



Návrh programu 

1. Schválenie programu.

2. Predstavenie doterajších a ďalších krokov komunitného plánovania

3. Predstavenie celkového pohľadu na AP 2023

4. Prerokovanie AP 2023 so zreteľom na oblasť pracovnej skupiny
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1.Predstavenie 
doterajších a 
ďalších krokov 
komunitného 
plánovania
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Komunitný plán 
Bratislavy sa 
schválil.
Komunitné 
plánovanie sa 
ustanovilo ako 
udržateľný dialóg v 
území. K
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Komunitné plánovanie ako 
strategické plánovanie 

● Akčné plány zreálňujú to, čo plánujeme v 
nasledujúcom období. 

● Monitorovacie správy majú vyhodnocovať, čo sa 
reálne podarilo.  

● Akčný plán na rok 2023 je oneskorený kvôli 
prerokovania rozpočtu. 

● Akčný plán na rok 2024 bude tvorený v roku 2023. 

● Stretávanie sa v pracovných skupinách minimálne 
pri predkladaní akčných plánov a monitorovacej 
správy. 
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Akčný plán 
2023

Monitorovacia 
správa 2023

Akčný plán 
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Monitorovacia 
správa 2024

Atď..

KPSS 
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Evaluácia
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S mestskými časťami a Bratislavským 
samosprávnym krajom pracujeme na 
nadstavbe komunitného plánu Bratislavy 
ako dokumente celomestského charakteru. 

Komunitný plán 
Bratislavy 2023-

2030 

Komunitný plán 
ako dokument 

celomestského 
charakteru 

Spoločná 
metodika  

komunitného 
plánovania 

Aktualizácia 
komunitných 

plánov 
mestských 

častí 



2.Predstavenie 
celkového 
pohľadu na 
Akčný plán na 
rok 2023
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Východiská zostavovania Akčného plánu 2023 
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Hrozba recesie 
a vplyv inflácie 

Zníženie 
príjmov 

samospráv

Personálne 
kapacity

Akčný plán 
2023 



Porovnanie 
plánov výdavkov 
Bratislavy na rok 
2023 v 
Komunitnom 
pláne a v 
Akčnom pláne
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Porovnanie 
plánov 
výdavkov na 
rok 2023 v 
Komunitnom 
pláne a v 
Akčnom pláne  
podľa oblastí  
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Miera ako sa realizujú opatrenia podľa Komunitného 
plánu na rok 2023 v Akčnom pláne 2023 
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Realizuje sa podľa plánu

Realizuje sa so zmenami
oproti plánu

Nebude sa realizovať
vôbec



3.Akčný plán na 
rok 2023 so 
zreteľom na 
oblasť pracovnej 
skupiny
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2023: Rozvoj kvalitnej a dostupnej siete služieb pre 
ľudí bez domova s dôrazom na dôstojnosť, 
bezpečnosť a ukončovanie bezdomovectva v meste
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05.1 Zvýšiť ponuku a dostupnosť sociálnych služieb krízovej intervencie a podporných 

služieb:

5.1.1. Podpora terénnych sociálnych služieb krízovej intervencie na území mesta
5.1.1.1. výkon terénnej sociálnej práce Mestským terénnym tímom
5.1.1.2. koordinácia a spolupráca terénnych tímov HMBA, MVO, MČ

5.1.3. Zriadenie nových nízkokapacitných služieb 24 hodinového ubytovania
5.1.3.3. vznik útulku pre ľudí bez domova v réžii HMBA

5.1.4. Vytvorenie krízového plánu a finančnej rezervy pre epidemiologické ohrozenia a extrémy 
počasia

5.1.4.1. zimný krízový plán s finančným krytím 
5.1.4.2. krízový nocľah pre ľudí bez domova v období zimy
5.1.4.3. finančná rezerva pre krízové opatrenia (extrémy počasia, epidemiologické ohrozenia)
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05.2 Podporovať komplexné prístupy pri práci s ľuďmi bez domova s cieľom ukončovania 

bezdomovectva a bytovej núdze:

5.2.1. Rozvoj služieb podpory samostatného bývania

5.2.1.2. odborná spolupráca HMBA na projektoch bývania a prevencie straty bývania 

5.2.1.3. financie pre programy na podporu samostatného bývania cez dotačný program 

5.2.1.4. výmena skúseností a vzdelávanie v oblasti housing led služieb

5.2.2. Rozvoj kazuistických seminárov (prípadových konferencií) 

5.2.2.1. Vypracovať metodiku

5.2.2.2. Vytvoriť pilotné partnerstvá 

5.2.2.3. Podporiť pravidelnú činnosť partnerov

2023: Rozvoj kvalitnej a dostupnej siete služieb pre ľudí bez 
domova s dôrazom na dôstojnosť, bezpečnosť a 
ukončovanie bezdomovectva v meste
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05.2 Podporovať komplexné prístupy pri práci s ľuďmi bez domova s cieľom ukončovania 

bezdomovectva a bytovej núdze:

5.2.3.  Podpora programov zameraných na individuálne potreby klientov a rozvoj ich zručností pri 

zvládaní nepriaznivej životnej situácie, osamostatnení sa, či integrácie do spoločnosti a na trh 

práce

5.2.3.1. podpora komunitných programov cez dotačný program mesta 

5.2.4. Vytvorenie medzisektorovej platformy s cieľom odbornej spolupráce v oblasti prevencie a 

ukončovania bezdomovecta a advokácie

5.2.4.1. Iniciovať stretnutia a spoluprácu tretieho sektora, akademickej obce, MČ a BSK 

2023: Rozvoj kvalitnej a dostupnej siete služieb pre ľudí bez 
domova s dôrazom na dôstojnosť, bezpečnosť a 
ukončovanie bezdomovectva v meste
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❑ Pripomienkovanie AP 2023 pre oblasť ľudí bez domova – do 8.marca

❑ Vyhodnotenie pripomienok – do 13. marca

❑ Riadiaca skupina KPSS – 14. marca

❑ Mestské zastupiteľstvo – 27. apríla
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Pre všetky  aktuality v komunitnom plánovaní môžete kliknúť 
tu: https://bratislava.sk/sk/komunitne-planovanie-
socialnych-sluzieb

https://bratislava.sk/sk/komunitne-planovanie-socialnych-sluzieb
https://bratislava.sk/sk/komunitne-planovanie-socialnych-sluzieb
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